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Ένωσαν τη «φωνή» τους ACI World και IATA: “Όχι”
στην καραντίνα, “ναι” σε μια διεθνώς
συμφωνημένη προσέγγιση για τα test Covid στους
επιβάτες

2020/10/08 08:45 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Κοινή προσέγγιση στα τεστ Covid-19 στους διεθνείς επιβάτες, ως εναλλακτική λύση
στα μέτρα καραντίνας που μέχρι τώρα εφαρμόζονται, ζητούν από κοινού το Διεθνές
Συμβούλιο Αεροδρομίων (ACI World) και η Διεθνής Ένωση Αεροπορικών Μεταφορών
(IATA).

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Όπως επισημαίνουν, η διακοπή των αεροπορικών μεταφορών σε παγκόσμιο επίπεδο,
ως απόρροια των ταξιδιωτικών περιορισμών που έχουν επιβληθεί λόγω κορωνοϊού,
έχει καταστροφικές επιπτώσεις στο κομμάτι της απασχόλησης.

Ενδεικτικό είναι ότι, περίπου 4,8 εκατομμύρια θέσεις εργασίας στην αεροπορική
βιομηχανία έχουν χαθεί ή απειλούνται.

Οι χώρες οφείλουν να συνεργαστούν για την άρση των μέτρων καραντίνας και την
επανεκκίνηση των αεροπορικών ταξιδιών.
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Από αριστερά, ο γενικός διευθυντής του ACI World και ο
διευθύνων σύμβουλος της ΙΑΤΑ

Όπως προτείνεται από τις δύο ενώσεις, η συστηματική προσέγγιση στα τεστ κατά
του Covid-19 θα προσφέρει έναν αποτελεσματικό τρόπο που θα δώσει στις χώρες την
εμπιστοσύνη να ανοίξουν ξανά τα σύνορά τους, χωρίς καραντίνα.

Η αεροπορική βιομηχανία, επικεντρωμένη στην υγεία και την ασφάλεια των επιβατών
και των υπαλλήλων της, συνεργάστηκε με την Επιτροπή του ICAO, αρμόδια για την
ανάκαμψη των αερομεταφορών (CART), ώστε να συμφωνηθεί και να εφαρμοστεί μια
πολυεπίπεδη προσέγγιση, όσον αφορά τα μέτρα υγείας που θα επιτρέψουν ασφαλείς
λειτουργίες εν μέσω της κρίσης του Covid-19.

Με αφορμή τη νέα συνεδρίαση της CART αυτή την εβδομάδα, οι ACI και IATA



αναφέρουν ότι η συστηματική προσέγγιση στα τεστ κατά του κορωνοϊού πρέπει να
βρεθεί στο επίκεντρο.

Και οι δύο ενώσεις ζητούν μια διεθνώς συμφωνημένη και αναγνωρισμένη 
προσέγγιση στα τεστ των επιβατών κατά τη διάρκεια ταξιδιού που να είναι
γρήγορη, πρακτική, ακριβής, χαμηλού κόστους, εύχρηστη και υποστηριζόμενη από
τις αρχές δημόσιας υγείας.

Πρέπει να μάθουμε να ζούμε με την ασθένεια
«Τα αεροδρόμια και οι εταιρείες συμφωνούν με την άποψη ότι μια συνεπής
προσέγγιση στα τεστ των επιβατών θα βοηθήσει στην αποκατάσταση της
εμπιστοσύνης τους, στην αποφυγή του κλεισίματος των συνόρων και στην άρση των
μέτρων καραντίνας που παρεμποδίζουν τις πραγματικές προσπάθειες της
αεροπορικής βιομηχανίας για ανάκαμψη», δήλωσε ο γενικός διευθυντής του ACI
World, Luis Felipe de Oliveira.

«Κάτι τέτοιο θα βοηθήσει για την ανάκαμψη των αεροδρομίων, των 
αεροπορικών εταιρειών και του τουρισμού, προστατεύοντας τις θέσεις
εργασίας και παρέχοντας τα οικονομικά και κοινωνικά οφέλη που προσφέρει η
αεροπορία στις τοπικές, εθνικές και παγκόσμιες κοινότητες που εξυπηρετεί»,
συμπλήρωσε.

Ομοίως και ο διευθύνων σύμβουλος της IATA, Alexandre de Juniac, δήλωσε ότι 
τα σύνορα πρέπει να ανοίξουν ξανά χωρίς καραντίνα.

Όπως είπε, «τα συστηματικά τεστ αποτελούν το κλειδί για την αποκατάσταση της
συνδεσιμότητας. Και αυτό είναι κρίσιμο επειδή εκατομμύρια θέσεις εργασίας
εξαρτώνται από την αεροπορία.

Και εκατομμύρια περισσότεροι ταξιδιώτες θέλουν και πρέπει να ξανασυνδεθούν με
την οικογένεια, να κάνουν διακοπές ή να συνεχίσουν τις διεθνείς επιχειρηματικές
τους ανάγκες. Πρέπει να μάθουμε να ζούμε με αυτήν την ασθένεια και αυτό
περιλαμβάνει την ασφαλή αποκατάσταση της ελευθερίας των ταξιδιών. 

Βασιζόμαστε στον ICAO για να συμφωνήσουν οι χώρες για ένα σχέδιο εφαρμογής,
έτσι ώστε η αεροπορία να μπορεί να επανασυνδέσει ανθρώπους και οικονομίες.
Πρέπει να το κάνουμε με ταχύτητα. Κάθε μέρα καθυστέρησης θέτει σε κίνδυνο
περισσότερες θέσεις εργασίας».


